

# Tlačová správa

## S čipovou kartou ARRIVA cestujú školáci výhodnejšie, začiatok školského roka prináša aj viac spojov cez pracovné dni

Bratislava, 30. augusta 2023 – Od pondelka 4. septembra budú autobusy spoločnosti ARRIVA v Bratislavskom kraji premávať opäť v režime školského roka, čo znamená vyššiu frekvenciu spojov. Pribudnú tiež dve nové linky a zmeny cestovných poriadkov v regiónoch Pezinok, Senec a Šamorín. Žiaci a študenti základných, stredných a vysokých škôl, ktorí cestujú autobusmi prímestských autobusových liniek v Bratislavskom kraji, zároveň môžu pri cestovaní využiť lacnejšie a bezpečnejšie cestovanie s čipovou kartou ARRIVA. Zľava na cestovnom ušetrí nielen im, ale každému držiteľovi čipovej karty niekoľko desiatok eur ročne. Navyše, deti vďaka nej nemusia pri sebe nosiť hotovosť a skrátia sa aj čas nastupovania do autobusu.

O zavedení nových liniek prímestskej dopravy č. 710 a 711, ako aj ďalších zmenách v trasách liniek, obsluhovaní niektorých zastávok a zavedení nových spojov na existujúcich linkách rozhodol IDS BK ako integrátor verejnej dopravy v Bratislavskom kraji na základe dlhodobých štatistík o využívaní spojov, požiadaviek cestujúcich a samospráv. Podrobné informácie o všetkých zmenách nájdú cestujúci na stránke [IDS BK](#).

*„Začiatok školského roka a zavedenie nových liniek prinesie viac spojov pre všetkých našich cestujúcich, ale hlavne pre žiakov a študentov, ktorí na každodennú cestu do školy využívajú autobusy prímestskej dopravy. V týchto dňoch preto rastie záujem rodičov o čipové karty ARRIVA Mobility Solutions pre školákov. Treba však pripomenúť, že cestovanie s čipovou kartou je výhodné pre každého člena rodiny. Karta navyše platí nielen na všetkých linkách prímestskej autobusovej dopravy v Bratislavskom kraji, ale aj v autobusoch všetkých regionálnych autobusových dopravcov zapojených do systému Slovenského dopravného pasu,“* uviedol **Peter Sádovský**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Mobility Solutions.

Čipovú kartu vystavia cestujúcemu na počkanie pracovníci predajného miesta na Autobusovej stanici Nivy v Bratislave. Stačí vyplniť žiadosť a predložiť požadované dokumenty pre uplatnenie zľavy pre vybrané skupiny cestujúcich. Žiakom a študentom študujúcim v SR vystaví dopravca čipovú kartu na základe písomného potvrdenia o návšteve školy, ktoré platí pre príslušný školský rok a nie je staršie ako 30 dní. Ďalšie informácie nájdú záujemcovia na [webovej stránke spoločnosti](#) a na predajnom mieste na adrese: Autobusová stanica Nivy, Mlynské nivy 3, Bratislava – Ružinov, -1. poschodie. Poplatok za vydanie čipovej karty je 5.- EUR a jej platnosť je 5 rokov.

Pri kúpe cestovného lístka stačí priložiť čipovú kartu k terminálu vodiča a počkať na pípnutie. Platba čipovou kartou tak šetrí čas pri nastupovaní a je tiež bezpečnejšia, pretože nie je potrebné nosiť pri sebe hotovosť. Finančný kredit na čipovej karte si môžu zákazníci dobiť aj z pohodlia domova 24 hodín denne a 7 dní v týždni v [e-shope IDS BK](#).

#### ARRIVA na Slovensku a vo svete

*Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.*

*ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje autobusovú, železničnú a lodnú dopravu.*

#### Kontakty pre médiá:

Peter Stach  
0907 115 114  
[peter.stach@arriva.sk](mailto:peter.stach@arriva.sk)

Andrej Tomašec  
0948 876 084  
[arriva@arthurmedia.sk](mailto:arriva@arthurmedia.sk)